

---

# Poziv na panel diskusiju: Policija, bezbednost mladih i prevencija nasilja i kriminala

Datum

jun. '10.  
08.

Nakon više ispada navijača, srpsku javnost je u proteklih mesec dana svake nedelje “tresao” barem jedan slučaj ekstremnog ispoljavanja nasilja među mladima. Još je u svežem sećanju, recimo, napad navijača na autobuskoj stanici u Mirijevu. Zatim se pokazalo da kao počinioci i žrtve mladi nisu aktivni samo u stvarnom, već i u virtuelnom svetu. Prvi pokušaj otmice u Srbiji nakon sedam godina uspešno je rešen, ali zabrinjava činjenica da je jedna društvena mreža iskorisćena kako bi žrtva bila namamljena.

Iz tih razloga, Centar za civilno-vojne odnose, Beogradski centar za ljudska prava i Forum za bezbednost i demokratiju pozivaju vas na panel diskusiju „Policija, bezbednost mladih i prevencija nasilja i kriminala: na putu ka Nacionalnoj strategiji prevencije kriminala“, koja će se održati **u utorak, 8. juna sa početkom u 10 časova, na Fakultetu političkih nauka (slušaonica 3).**

Cilj diskusije je da promoviše „Polazni okvir Nacionalne strategije prevencije kriminala“ kao i da podstakne javnu raspravu o značaju izgrađivanja strateškog pristupa prevenciji kriminala i nasilja, posebno iz ugla mladih ljudi u Srbiji. Na početku, imaćete priliku da iz ugla inicijatora Polaznog okvira, Ministarstva unutrašnjih poslova, saznate više o odnosu policijskog rada i prevencije nasilja i kriminala u Srbiji. Predstavnik Centra za alternativno rešavanje sukoba, Vladimir Popović, predstaviće projekat o stvaranju Saveta za borbu protiv nasilja nad mladima u Novom Beogradu. Nakon toga, Zoran Dragišić, docent na Fakultetu bezbednosti govoriće u ulozi policije u prevenciji kriminala. Na kraju, govorimo o novom izazovu u savremenom društvu - vršnjačkom nasilju u sajber prostoru o kome će nam pričati Branislava Popović-Ćitić, profesorka Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju.

Projekat „Podsticanje uključivanja civilnog društva u reformu policije“ sprovodi se uz podršku Misije OEBS u Srbiji, ambasade Holandije u Srbiji i Ženevskog centra za demokratsku kontrolu oružanih snaga (DCAF).

Za sve dodatne informacije o panelu možete se obratiti Saši Đorđeviću iz Centra za civilno-vojne odnose na telefon: 011 32 87 226 ili e-mail: [sasadjordjevic@ccmr-bg.org](mailto:sasadjordjevic@ccmr-bg.org).

U prilogu možete da pronađete pozivno pismo i program panel diskusije, kao i Polazni okvir Nacionalne strategije prevencije kriminala.